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1. Знаете ли Вы, что работая в школе, по закону и приказу 

Минпросвещения № 582, Вы должны разрабатывать всего не более пяти 

типов документов (рабочая программа, план воспитательной работы, 

характеристику на ученика, журналы успеваемости и «внеурочки»)? 

88% 

12% 

Да  

Нет 

Педагоги (декабрь 2023 года) Руководители (март 2024 года) 

89% 

11% 
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2. Как давно Вы узнали, что по закону Вы должны разрабатывать 

всего не более пяти типов документов (рабочая программа, план 

воспитательной работы, характеристику на ученика, журналы 

успеваемости и «внеурочки»)? 

Педагоги (декабрь 2023 года) Руководители (март 2024 года) 

51% 
31% 

18% Более года 
назад 

Менее года 
назад 

Только что 60% 
23% 

17% 
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3. Приходится ли Вам готовить во внеурочное время не только рабочие 

программы, план воспитательной работы, характеристику на ученика, 

заполнять журналы, но и делать другие документы? 

Педагоги (декабрь 2023 года) Руководители (март 2024 года) 

86% 

14% 

Да 

Нет 

75% 

25% 
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4. Сколько раз за учебную неделю Вам приходится предоставлять 

письменные отчеты и справки для администрации школы? 

Педагоги (декабрь 2023 года) Руководители (март 2024 года) 

58% 
12% 

30% 
1-3

4 и более 

Ни разу 57% 

7% 

36% 
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5. Приходится ли Вам готовить фотоотчеты о проводимых Вами 

урочных и внеурочных мероприятиях в школе и за ее пределами? 

Педагоги (декабрь 2023 года) Руководители (март 2024 года) 

37% 

53% 

10% 
Да, пару раз в 
месяц 

Да, почти 
еженедельно 

Не приходится 
52% 

34% 

14% 
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6. Приходится ли Вам заполнять и бумажный и электронный журналы 

одновременно? 

Педагоги (декабрь 2023 года) Руководители (март 2024 года) 

26% 

74% 

Да 

Нет 

29% 

71% 
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7. Что из приведенного больше всего расходует Ваше рабочее и личное 

время?  

Педагоги (декабрь 2023 года) Руководители (март 2024 года) 

21% 

35% 15% 

29% 

Заполнение журналов 

Подготовка справок и 
отчетов 

Планерки, совещания и 
советы 

Внешкольные 
общественные 
мероприятия 

25% 

29% 14% 

32% 

Название диаграммы 
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8. Сколько примерно часов Вы тратите на работу с бумагами, 

журналами, отчетами, справками в неделю? 

Педагоги (декабрь 2023 года) Руководители (март 2024 года) 

8% 

62% 

19% 

11% 
Менее 1 часа 

От 1 до 5 часов 

От 5 до 10 
часов 

Более 10 часов 

22% 

55% 

19% 

4% 
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9. Можете ли Вы сказать, что по сравнению с 2022 годом в 2023 году 

Ваша документационная нагрузка снизилась? 

Педагоги (декабрь 2023 года) Руководители (март 2024 года) 

13% 

72% 

15% Да 

Нет 

Затрудняюсь 
ответить 

23% 

51% 

26% 
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10. Как Вы думаете, по чьей инициативе Вам приходится заполнять 

столько бумаг и отчетов? 

Педагоги (декабрь 2023 года) Руководители (март 2024 года) 

10% 

40% 
29% 

21% 
Директор и завучи 

Управление образования 

Министерство 
образования края 

Министерство 
просвещения России 

8% 

37% 

30% 

25% 


